

PLAN DAVANJA KONCESIJA

Vrsta plana

1. Godišnji plan za godinu

2024

2. Srednjoročni (trogodišnji) plan za razdoblje

Davatelj koncesije

1. Naziv Ličko-senjska županija

2. Adresa

ulica i kućni broj dr. Franje Tuđmana 4

broj pošte i mjesto

53000

Gospić

3. Matični broj

02939410

4. Osobni identifikacijski broj (OIB)

40774389207

Tablica 1: Plan davanja koncesija: godišnji / srednjoročni (navesti vrstu plana u tablici)

R.br.	Vrsta koncesije	Zakonska osnova za davanje koncesije	Gospodarski razvojni planovi sektora	Vrijeme davanja koncesije i trajanje	Ostale napomene
0	1	2	3	4	5
1.	Navesti puni naziv koncesije	Zakonska osnova i posebni propisi (navesti relevantne članke)	Navesti razvojne planove s kojima je usklađeno davanje koncesije	Navesti vrijeme na koje se daje koncesija (prema očekivanom trajanju ugovora o koncesiji)	Navesti ostale napomene vezane uz predmetnu koncesiju.
1	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja uređene javne plaže Karlobag k.o. Karlobag	Zakon o koncesijama, Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama	Prostorni plan uređenja Općine Karlobag, Studija opravdanosti davanja koncesije	2024. godine na rok do 20 godina	Studijom opravdanosti davanja koncesije procjenit će se rok davanja koncesije te očekivani prihodi te njihov učinak na proračun županije/grada/države.
2	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja na dijelu kčbr. 13017 k.o. Novalja-Nova	Zakon o koncesijama, Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama	Prostorni plan uređenja Općine Karlobag, Studija opravdanosti davanja koncesije	2024. godine na rok do 20 godina	Studijom opravdanosti davanja koncesije procjenit će se rok davanja koncesije te očekivani prihodi te njihov učinak na proračun županije/grada/države.

3	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja na dijelu kčbr. 961/141 k.o. Prizna	Zakon o koncesijama, Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama	Prostorni plan uređenja Grada Senja, Analiza davanja koncesije	2024. godine na rok do 20 godina	Analizom davanja koncesije procjenit će se rok davanja koncesije te očekivani prihodi te njihov učinak na proračun županije/grada/države.
4	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja plaže u uvali Zala, Lukovo	Zakon o koncesijama, Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama	Prostorni plan uređenja Grada Senja, Analiza davanja koncesije	2024. godine na rok do 20 godina	Analizom davanja koncesije procjenit će se rok davanja koncesije te očekivani prihodi te njihov učinak na proračun županije/grada/države.
5	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja uređene javne plaže "Gradska plaža" Karlobag	Zakon o koncesijama, Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama	Prostorni plan uređenja Općine Karlobag, Studija opravdanosti davanja koncesije	2024. godine na rok do 20 godina	Studijom opravdanosti davanja koncesije procjenit će se rok davanja koncesije te očekivani prihodi te njihov učinak na proračun županije/grada/države.
6	Koncesija na pomorskom dobru za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu gradnje građevine infrastrukturne namjene - vodnogospodarskog sustava, Lukovo Šugarje	Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama	Prostorni plan uređenja Općine Karlobag	2024. godine na rok do 20 godina	Izdana lokacijska dozvola

Tablica 2: Procijenjeni očekivani ekonomski učinci (prema preliminarnim podacima, izraženo u kunama u skladu s očekivanom vrijednošću)

Rbr.	Opis očekivanih ekonomskih učinaka	Učinci na proračun davatelja	Ostale napomene
0	1	2	3
1	Navesti očekivane (procijenjene) ekonomske učinke koncesije koja će se dati (koristeći sve relevantne podatke, utemeljene na izračunima i ostalim metodama procjene vrijednosti koncesije koja se namjerava dati) usklađene s gospodarskim politikama pojedinog davatelja, a za vrijeme korištenja koncesije	Navesti očekivane (procijenjene) prihode od naknada za koncesije za vrijeme trajanja koncesije.	Navesti ostale napomene vezane uz predmetnu koncesiju.
1	Očekivani ekonomski učinci procjenit će se Studijom opravdanosti davanja koncesije	Koncesijska naknada sastoji se od stalnog dijela i varijabilnog dijela. Visina početne koncesijske naknade bit će procijenjena u Studiji opravdanosti davanja koncesije, sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama te Zakonu o koncesijama	

2	Očekivani ekonomski učinci procjenit će se Studijom opravdanosti davanja koncesije	Koncesijska naknada sastoji se od stalnog dijela i varijabilnog dijela. Visina početne koncesijske naknade bit će procijenjena u Studiji opravdanosti davanja koncesije, sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim slukama te Zakonu o koncesijama	
3	Očekivani ekonomski učinci procjenit će se Analizom davanja koncesije	Koncesijska naknada sastoji se od stalnog dijela i varijabilnog dijela. Visina početne koncesijske naknade bit će procijenjena u Analizi davanja koncesije, sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim slukama te Zakonu o koncesijama	
4	Očekivani ekonomski učinci procjenit će se Analizom davanja koncesije	Koncesijska naknada sastoji se od stalnog dijela i varijabilnog dijela. Visina početne koncesijske naknade bit će procijenjena u Analizi davanja koncesije, sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim slukama te Zakonu o koncesijama	
5	Očekivani ekonomski učinci procjenit će se Studijom opravdanosti davanja koncesije	Koncesijska naknada sastoji se od stalnog dijela i varijabilnog dijela. Visina početne koncesijske naknade bit će procijenjena u Studiji opravdanosti davanja koncesije, sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim slukama te Zakonu o koncesijama	
6	Ekonomski učinci koncesije utvrdit će se Odlukom o davanju posebne upotrebe pomorskog dobra	Koncesijska naknada sastoji se od stalnog dijela. Visina koncesijske naknade bit će određena Odlukom o davanju posebne upotrebe pomorskog dobra	

Tablica 3: Istek danih koncesija

R. br.	Naziv koncesije	ID ugovora o koncesiji	Koncesionar	Datum isteka koncesije	Ostale napomene
0	1	2	3	4	5
1.	Navesti puni naziv koncesije	Navesti ID ugovora o koncesiji	Navesti puni naziv koncesionara	Navesti datum isteka koncesije na osnovu ugovora o koncesiji.	Navesti ostale napomene vezane uz predmetnu koncesiju.

2	Koncesija za posebnu upotrebu pomorskog dobra izvorišta Bačvice k.o. Prizna	253452	VODOVOD HRVATSKO PRIMORJE - JUŽNI OGRANAK d.o.o. Senj	10.05.2041.	Lokacija: Grad Senj
3	Koncesija na pomorskom dobru uređene plaže Straško, u svrhu gospodarskog korištenja	26460	HADRIA d.o.o. za promet i usluge	16.6.2037.	Lokacija: Grad Novalja
4	Koncesija na pomorskom dobru uređene plaže Banja, u svrhu gospodarskog korištenja	156593	KADOL uslužno trgovačko i turističko d.o.o.	13.08.2025.	Prijenos koncesije Odlukom Županijske skupštine ("Županijski glasnik" broj 6/16)
5	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra - uređene plaže "Planjka-Trinčel" k.o. Novalja u Staroj Novalji	222159	GRMALJ d.o.o. Novalja	12.07.2039.	Lokacija: Grad Novalja, Stara Novalja
6	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja dijela uređene javne plaže Karlobag k.o. Karlobag	98193	STARČEVIĆ GLOBAL d.o.o. za usluge	31.01.2024.	Lokacija: Općina Karlobag
7	Koncesija na pomorskom dobru, u svrhu gospodarskog korištenja za luku posebne nemjene Žrnovnica u Svetom Jurju	160968	AUTO ZUBAK ZAGREB d.o.o. za trgovinu i usluge	16.11.2035.	Lokacija: Grad Senj
8	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja - uređene plaže "Rača" u Svetom Jurju	176395	NAŠE JEDRO d.o.o. za turizam i ugostiteljstvo, turistička agencija	07.11.2026.	Lokacija: Grad Senj
9	Koncesija za izgradnju plinskog distribucijskog sustava i distribuciju plina na dijelu Ličko-senjske županije: Grad Gospić i Grad Gospić	241664	EVN CROATIA PLIN d.o.o., Zagrebačka avenija 104, Zagreb	21.08.2070.	Lokacija: Grad Gospić i Grad Otočac
10	Koncesija za posebnu upotrebu pomorskog dobra- svrhu sanacije potpornog zida županijske ceste ŽC6274 u uvali Trinčel-Stara Novalja	147379	Županijska uprava za ceste Ličko-senjske županije	21.04.2035.	Lokacija: Grad Novalja
11	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra- uređene javne plaže Zrće u Gradu Novalji	184340	NAŠA IDEJA d.o.o.	27.4.2037.	Lokacija: Grad Novalja
12	Koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra dijela k.č.br. 1520 k.o. Lukovo Šugarje	255996	Slavica Šota, A.B. Šimića 29, Rijeka	05.07.2041.	Lokacija: Lukovo Šugarje, Općina Karlobag

Kontakt podaci

kontaktiranje

Pročelnica Ana Rukavina-Stilinović, univ.spec.oec.

Telefon

053 / 588-248

Teletaks

Adresa e-pošte

gospodarstvo@licko-senjska.hr

› i datum

Potpis podnositelja prijave